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Читать на русскомЧитать на русском

Мас-шутінг у Києві як точка неповернення: чому ганебне фіаско поліції реанімувало закон про право на збройний
самозахист

Після ліквідації голосіївського стрільця, що вбив шістьох киян, поранив
ще понад десять і захопив заручників, новий імпульс отримала тема
легалізації короткоствольної зброї. Правоохоронна система, що
традиційно опонує цьому, сама подарувала в руки прихильників
головний аргумент - ним стала поведінка поліцейських, які стрімголов
тікали від агресора з карабіном.

Про це пише Інформатор.

Скандал через відео з ганебною втечею набирає обертів - очільник МВС Ігор
Клименко намагається гасити хвилю обурення, анонсуючи "кадрові рішення", втім,
позиції системи стають все більш хиткими.

"Мамчині черешні" влаштували спринт до укриття

На відео, що обговорює пів країни, двоє поліціянтів стоять біля під’їзду житлового
будинку. Біля них двоє - жінка й хлопчик (той самий, 11-річний, чиї обидва батьки
загинули від рук стрільця). Принаймні один з цивільних вже поранений, і копи
заклопотано ходять взад-вперед, аж раптом лунають постріли, й обидва чимдуж
тікають, ховаючись за автівками. Візуально жоден з них навіть не спробував
витягнути зброю - у підсумку жінка падає на асфальт, вражена кулями.
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Туреччина скасувала заборону на
пряму торгівлю з Вірменією, — ЗМІ

Кріс Райт: Частину фахівців
Національного управління ядерної
безпеки звільнили помилково

Сенат США схвалив Кевіна Уорша
на посаду голови Федеральної
резервної системи, — CNBC 

Імпорт російського СПГ до ЄС досяг
історичного максимуму попри
санкційні плани

50 днів Литвинова в порту
«Південний»: зірвані тендери на
200 мільйонів та дизель дорожчий,
ніж на АЗС

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про
головне

«Початок великої бурі»: Радослав
Сікорський попередив про настання

Мас-шутінг у Києві як точка неповернення: чому ганебнеМас-шутінг у Києві як точка неповернення: чому ганебне
фіаско поліції реанімувало закон про право нафіаско поліції реанімувало закон про право на
збройний самозахистзбройний самозахист

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція КоментаріКоментарі

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона
Шевцова витрачає сотні тисяч
доларів в Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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"Поліцейські тікають, залишають жертву одну, й вона падає від куль
терориста. На хвилинку, поліцейські, - спеціально навчені люди зі зброєю!
Юридично їх потрібно піддати кримінальній відповідальності - за
залишення людини в небезпеці", - пише на Facebook адвокат Юрій
Демченко.

За добу відео з копами-втікачами зібрало тисячі обурених дописів і коментарів, та
декілька мільйонів переглядів. Претензії є не лише до цих конкретних поліціянтів - в
депутатки Київради Вікторії Пташник, яка за годину до захоплення заручників
скуплялася у "Велмарті" на Деміївці, є питання й до продовження стрільцеві права на
володіння зброєю, і до неоцеплення кварталу, й до навичок поліцейських щодо
застосування табельних пістолетів.

"З моменту першого пострілу на Деміївській до потрапляння терориста у Велмарт
пройшла більше ніж година. Поки я піднімалась на Деміївську, поряд гуляло багато
дітей, нічого не було оцеплено, ніякої небезпеки не відчувалось - а це було більше,
ніж за 40 хвилин від початку подій. Поліцейський відділок розташований на
сусідній, Голосіївській, вулиці. Звідти пішки до Велмарта - 10 хвилин, на машині - 2
хвилини. Я не шукаю винних. Але як можна було допустити, що чувак зі зброєю
понад годину бігає дворами?" - пише Пташник на Facebook.

"Як можна було допустити, що чувак зі зброєю понад годину бігав дворами?" -
задаються питанням кияни

Відповідь, яку знайшло суспільство на усі ці питання, поки одна, й вона на поверхні:
легалізація короткоствольної зброї. Саме її просуває вже впродовж 17 років
Українська асоціація власників зброї. Її очільник, Георгій Учайкін, пояснює
журналістам: те, що поліцейські-"мамчині черешні" влаштували спринт до
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епохи полікризи та морських
загроз

У Бєлгородській області РФ
пасажирський поїзд зійшов із рейок
після падіння російської авіабомби

«У Парижі це не просто чутки»:
журналіст назвав ім’я акторки,
через яку Бріжит Макрон дала
ляпаса президенту 

Reuters: Пермський НПЗ
«Лукойлу» повністю зупинився
після атаки українських дронів

ЄС може продовжити тимчасовий
захист для українських біженців до
2028 року, — DW

13 травня 2026 г.

Угорщина викликала російського
посла через удар БпЛА поблизу
кордону

Бювет і лікарня знову доступні: суд
дозволив «Моршинкурорту»
користуватися об’єктами для
лікування військових

Суд на Волині оштрафував
директора «Пакур транс» на понад
3,4 мільйона гривень за митні
махінації

Штілерман: Єрмак пропонував свої
послуги як адвокат для захисту
інтелектуальних прав Fire Point 

Черговий воєнний злочин РФ:
окупанти вчинили наругу над
тілами полеглих бійців ЗСУ

Зеленський зустрівся з
президентом Польщі Навроцьким
на саміті «Бухарестської дев’ятки»

«Зачистка» століття в порту
Констанца: антикорупційне бюро
Румунії накрило масштабну портову
мафію

Понад 66 мільйонів на софт:
Держмитслужбу підозрюють у
неефективних закупівлях ІТ-послуг

Порожні двори та постійна
загроза з неба: як Таврійський
район Херсона потерпає від
атак дронів  

Суд визнав підсанкційного
пропагандиста Філімоненка
«журналістом» у справі проти
Віталія Шабуніна

«Плівки Міндіча» та елітний ЖК на
Грушевського: хто живе по сусідству
з фігурантами справ НАБУ

Елітна нерухомість в Одесі та
Toyota Avalon за пів ціни: як живе
головний «трудовик» Півдня Сергій
Байдюк

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака

Війна Война ВСУ
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найближчого укриття, є наслідком хибної тези про безпечні вулиці "саме тому, що
зброя є лише в поліції".

"Пістолети поліцейських тікали разом з ними: ми ж попереджали, що мас-шутінг
рано чи пізно має статися. Тепер вся країна бачить - поліцейські не навчені нічому, й
такі захисники нам не потрібні", - зауважує він.

"Мас-шутінг", не теракт

Слід зауважити: система МВС відчайдушно намагалася захиститися. Генерал поліції,
колишній перший заступник голови Нацполу В’ячеслав Аброськін зробив
розгорнутий допис, де назвав розстріл перехожих "тривожним сигналом для тих, хто
намагається послабити чи дискредитувати поліцію". Через війну, зауважив він,
пройшли мільйони людей, і наслідки цього суспільство неминуче відчує, якщо не
зараз, то в найближчому майбутньому.

"Дискусії щодо більшого доступу громадян до вогнепальної зброї природньо
посиляться - але в результаті ні до чого не призведуть. Традиційно консервативна у
цьому питанні правоохоронна система навпаки отримає додаткові аргументи щодо
суворіших механізмів обігу цивільної зброї", - зробив "контрольний
постріл" ексречник МВС, нині - офіцер ЗСУ Артем Шевченко.

Головним аргументом для Клименка був професіоналізм "КОРДу", поліцейського
спецназу, втім, "стратила" патрульна поліція

Ще одним проявом подібного самозахисту, каже Учайкін, була кваліфікація злочину,
вчиненого голосіївським стрільцем, саме як "теракту", про що напередодні
повідомив Генпрокурор Руслан Кравченко. До, власне, теракту - себто, завчасно
підготовленого процесу, в якого є план і чітко окреслена мета, - стрілянина на
Деміївці не має жодного стосунку, підкреслює лобіст-зброяр: йдеться про "мас-
шутінг" (massive shooting - англ.), вчинок навіженого одинака під впливом одному
йому відомих переконань.

"Важливо: такі розстріли відбуваються у зонах, вільних від зброї. Це - класика
жанру! Школа, університет, ТРЦ, там, куди відвідувачам заборонено носити з собою
зброю, де немає озброєної охорони. Саме там навіжені почуватимуться вільно: їх
ніхто не зупинить, і вони про це знають. Це 90% випадків. А в нас - уся країна є Gun
Free Zone! В нас цей стрілець вбив більше людей, ніж загинуло під час останнього
обстрілу Києва", - каже  Учайкін.

Власне, тепер цей "мас-шутінг" - перший в Україні - приречений стати поворотною
точкою. Політолог-міжнародник Максим Ялі характеризує це, як дилему "влаштувати
чистки у МВС, чи почати закручувати гайки": шляхів реагування є лише два. І якщо
напередодні голова МВС Ігор Клименко натякав на перший (він повідомив, що
нападник мав дозвіл на зброю, оформлений у грудні 2025-го - читай, є підстава
перевірити чинні дозволи в інших власників), то після оприлюднення відео з
копами-втікачами риторика змінилася.

"Жодних масових перевірок власників зброї не буде. Вважаю, що люди мають
отримати право на збройний самозахист. Особливо після досвіду, коли на початку
повномасштабного вторгнення цивільні люди отримували зброю для національного
спротиву", - написав він у Telegram-каналі.
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"Гори трупів у кожній багатоповерхівці"

МВС обіцяє руйнувати бар’єри поволі: провести "експертні обговорення", залучивши
нардепів, громадськість, пресу, ветеранську спільноту. На перший погляд, звучить,
як спроба прийняти зважене рішення - проте це може бути й спробою "заговорити"
тему. Нардеп Ігор Фріс, який є прихильником легалізації "короткостволу" для
громадян, переконує - вихолостити питання вже не вийде.

"Щойно мав розмову з міністром. Закон про цивільну вогнепальну зброю нарешті
буде реанімований з правом громадян на короткоствольну вогнепальну зброю.
Незабаром будемо обговорювати фінальний драфт закону", - зауважив він у дописі.

Власне, сам законопроєкт - №5709 - був прийнятий у І читанні за 16 годин до
початку повномасштабного вторгнення. Його розробляли за участі Асоціації
власників зброї, і його, каже Учайкін, "кастрували" ще на етапі підготовки до
внесення до зали. Ще один, альтернативний, також від Асоціації, - лежить у
парламенті, і справа до його розгляду очікувано "не дійде".

"Ключове питання - по зброї самозахисту: з правом носіння, чи ні. Можете кидати в
мене камінням. Але я - за право носіння виключно після 2 років після оформлення
права на короткоствольну зброю... Ключове - законопроєкт №5709, це про зміни у
відповідальність за використання зброї. Його комітет майже знищив, і його якраз
треба відновлювати в редакції, яка забезпечить право на зброю", - додав Фріс.

Цікаво: напередодні, вже після "мас-шутінгу", відбулося показове пікірування між
самим Фрісом, і Максимом Бужанським, нардепом-членом профільного Комітету з
питання правоохоронної діяльності. Депутати зчепилися просто під дописом у
Facebook заступниці голови Офісу президента, Ірини Мудрої (там вона, до речі,
характеризувала дії поліції, як "професійні"). Після зауваження нардепа-
прихильника обігу зброї про те, що приймати закон таки треба, Бужанський
аргументував: хіба що - без легалізації короткоствола.

"Інакше гори трупів будуть у кожній багатоповерхівці кожен день через кожну
побутову сварку. І десятки випадково вбитих. І застрелені при помилці під час
неправильної оцінки загрози. І жодного більше мирного масового мітингу без
провокацій з вогнепалом. І поліція, що буде кожну секунду чекати кулі в спину від
кожного, й на любого буде кидатись, як це відбувається у США", - загинав аргументи
Бужанський.

На зауваження Фріса про те, що потрібна превенція (тобто, той-таки дворічний
термін, поки "стволи" мають бути всередині приміщень без "самовигулу")
Бужанський помітив - позиція його опонента не знайде підтримки ані у Комітеті, ані
в залі. Ще й пообіцяв: "збив той, перший, зіб’ю й цей, якщо це буде необхідно".
Втім, схоже, Колос захитався: вже на момент підготовки цієї замітки керівник
Патрульної поліції подав у відставку.

Чи задовольнить це суспільство - питання з зірочкою: той-таки Учайкін стверджує,
що необхідно провести перезавантаження всієї силової вертикалі. А дехто, як-от
колишній депутат Київради, а нині - військовий Ігор Луценко, стверджує, що
кожному копу в країні потрібно провести бодай одну ротацію на лінії боєзіткнення.
Мовляв, лише так поліція набуде справжнього досвіду й припинить ховатися від
небезпеки.
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